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Valor posicional: descomposición
estándar y expandida

1. Agrupa los dígitos en grupo de seis. Práctica leyendo los números hasta poder hacerlo
fácilmente. 

2. Sigue el ejemplo para completar los números que faltan.

3. Escribe los números. ¡Necesitaras colocar algunos ceros! 

a) 3 9 2 0 4 8 4 8 4 8 6                               c) 2 8 4 3 7 2 9 5 8 4 

b) 4 9 0 2 5 5 5 4 9 6 3 2                              d) 3 0 9 0 8 2 0 4 8 3 9 2 

a) 

b)

c)

d)

a) 

b)

c)

d)



unidad 1 4°
BÁSICONúmeros hasta 10 000 y operatoria - Guía 1.5.

2

1. Variadas respuestas.

2. 
  

3. 
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